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Sesión Ordinaria, N.º 013-2023 

Acta de sesión Ordinaria del Gobierno Parroquial Autónomo Descentralizado Riochico 

celebrada el día jueves 16 de noviembre del 2023 a las 15h00 en el salón de actos del GAD 

Parroquial Riochico. 

En la Parroquia Riochico el día jueves 16 de noviembre del 2023, se reúne el pleno del Gobierno 

Parroquial Riochico en sesión Ordinaria N.º 013-2023, convocada por la Ing. Elida María Chávez 

Intriago, presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado de Riochico, actuando como secretaria la 

Ing. Carmen Verónica Roldán González. 

 Ing. Elida María Chávez Intriago. - Compañeros muy buenas tardes, en calidad de presidenta de este 

Gobierno Autónomo Parroquial Rural los he convocado para esta sesión ordinaria, que corresponde a 

la sesión No.013-2023, de acuerdo a lo que establece el artículo 70 numeral 6 y el artículo 318 del 

COOTAD, vamos a iniciar esta sesión ordinaria con fecha jueves 16 de noviembre del 2023, en el salón 

de actos del GAD Parroquial para lo cual pido a la Señorita secretaria que constate el quorum.  

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Punto 1.- Constatación del Quorum e Instalación de la sesión ordinaria 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. - Muy bien señora presidenta voy a constatar el 

quorum; Aray Navia María del Carmen. –Buenas tardes, presente; Bazurto Balda Walter Arturo. - 

Buenas tardes, presente; Carreño Giler Marlon Elpidio. - Buenas tardes, presente; Moreira Macías 

Luis Colombo. - Presente; Chávez Intriago Elida María. - Presente; secretaria Ing. Carmen 

Verónica Roldán González. – Señora presidenta tenemos la presencia de los cinco vocales que 

conforman el Pleno del GAD Parroquial para poder dar inicio a está sesión ordinaria.  

Ing. Elida María Chávez Intriago. -Una vez que se ha constatado el quorum reglamentario, doy por 

instalada la sesión No.013-2023, con fecha 16 de noviembre del 2023. Señorita secretaria de lectura al 

orden del día.  
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Punto 2.- Aprobación del orden del día 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Voy a dar lectura al orden del día, teniendo 

como puntos a tratar los siguientes:  

Primer punto. - Constatación del Quorum e Instalación de la sesión ordinaria. 

Segundo punto. - Aprobación del orden del día; 

Tercer punto. - Aprobación del acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de octubre del 2023; 

Cuarto punto. -Definición de roles y actividades a cargo de los vocales que integran el 

Gobierno Parroquial Autónomo Descentralizado de Riochico, en los eventos, VI Festival del 

ceviche de Pinchagua Riochico 2023 y Ruta del coco, primera edición en la parroquia Riochico; 

Quinto punto. - Asuntos varios; 

Sexto punto. - Clausura; 

Ing. Elida María Chávez Intriago. -Compañeros está en consideración el orden del día para su 

aprobación; Lcda. María Del Carmen Aray Navia. - Compañeros vocales, si no existe alguna 

observación al orden del día, mociono la aprobación de los puntos a tratar en esta sesión; Ing. Elida 

María Chávez Intriago. – Hay una moción presentada por la compañera vocal María Del Carmen 

Aray, alguien que apoye la moción; Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. - Apoyo la moción; Ing. Elida 

María Chávez Intriago. -Teniendo la moción presentada por la compañera vocal María del Carmen 

Aray y apoyada por el vocal Marlon Carreño, someta a votación señorita secretaria;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. - Muy bien Sra. Presidenta voy a tomar votación 

de la moción presentada para la aprobación del orden del día; Aray Navia María del Carmen. - A 

favor; Bazurto Balda Walter Arturo. -  A favor; Carreño Giler Marlon Elpidio. – A favor; Moreira 

Macías Luis Colombo. – A favor; Chávez Intriago Elida María. - A favor.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -Señora presidenta tenemos cinco votos a favor 

para la aprobación del orden del día; Ing. Elida María Chávez Intriago. -Teniendo una votación 

unánime queda aprobado el orden del día. 

RESOLUCIÓN N°001-PLE-SO-16-11-2023 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Riochico en uso de sus atribuciones señaladas en el 

Art. 67 literal a) Del COOTAD y habiéndose cumplido lo que establece el Art. 319, 321 y 327 de la 

misma ley RESUELVE: Aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N.º 013-2023, con cinco votos 

a favor. 
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Punto 3. - Aprobación del acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de octubre del 2023 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -En el siguiente punto tenemos, la Aprobación 

del acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de octubre del 2023; Ing. Elida María Chávez Intriago. 

- Compañeros, a sus correos electrónicos les fue remitida el acta de la sesión ordinaria No-011-2023, 

así mismo se les entrego de manera física y también se les envío vía WhatsApp. Una vez que ustedes 

han podido dar lectura a la misma, si tienen alguna observación o mocionar su aprobación; Sr. Marlon 

Elpidio Carreño Giler. - Mociono la aprobación del acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de 

octubre del 2023; Lcda. María del Carmen Aray Navia. - Señora presidenta, señores vocales, apoyo 

la moción presentada por el sr. Vocal Marlon Carreño de aprobar el acta de sesión No-011-2023 de 

fecha 19 de octubre del 2023;  

Ing. Elida María Chávez Intriago. - Existiendo una moción presentada y apoyada, someter a votación; 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – Muy bien, procedo a tomar votación; Aray 

Navia María del Carmen. - A favor; Bazurto Balda Walter Arturo. – Permítame, antes de conciliar 

mi voto Sra. Presidenta, nunca me he acostumbrado a decir encargado a nadie, espero que eso se corrija 

señorita secretaria, me refería a la autoridad como señor presidente, nunca le dije presidente encargado. 

Mi voto a favor; Carreño Giler Marlon Elpidio. – A favor; Moreira Macías Luis Colombo. – A 

favor; Chávez Intriago Elida María. - A favor.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -Señora presidenta tenemos cinco votos a favor 

para aprobación del acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de octubre del 2023; Ing. Elida María 

Chávez Intriago. -Teniendo una votación unánime queda aprobada el acta de la sesión No-011-2023 

de fecha 19 de octubre del 2023. Continuamos con el siguiente punto. 

RESOLUCIÓN N°002-PLE-SO-16-11-2023 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Riochico en uso de sus atribuciones señaladas en el 

Art. 67 literal a) Del COOTAD y habiéndose cumplido lo que establece el Art. 319, 321 y 327 de la 

misma ley RESUELVE: Aprobar el acta de la sesión No-011-2023 de fecha 19 de octubre del 2023.  

 

Punto 4.- Definición de roles y actividades a cargo de los vocales que integran el Gobierno 

Parroquial Autónomo Descentralizado de Riochico, en los eventos, VI Festival del ceviche de 

Pinchagua Riochico 2023 y Ruta del coco, primera edición en la parroquia Riochico.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -En el siguiente punto tenemos la Definición de 

roles y actividades a cargo de los vocales que integran el Gobierno Parroquial Autónomo 

Descentralizado de Riochico, en los eventos, VI Festival del ceviche de Pinchagua Riochico 2023 y 

Ruta del coco, primera edición en la parroquia Riochico; Ing. Elida María Chávez Intriago. - 
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Compañeros como ya lo habíamos hablado en la anterior sesión vamos a tener un final del mes con 

algunas actividades en la Parroquia en las cuales el GAD Parroquial está liderando la coordinación de 

las actividades que se van a desarrollar y que van activar la economía local y potenciar la parte turística 

de esta parroquia que nosotros representamos, por ello se ha hecho una propuesta tentativa de las 

actividades que realizaremos cada uno y su participación en cada una de las actividades.  

Las actividades  inician desde el sábado 18 de octubre, donde tendremos una brigada médica a partir de 

las 09h00 am, a partir de las 15h00 inicia la feria de emprendimiento, a las 16h00 tendremos shows 

artísticos y el evento oficial de la colocación del tubo simbólico por la construcción de la línea de 

conducción del Plan Triple AAA, en este evento contaremos con la presencia del Alcalde, quien hará 

su intervención, también intervendré en calidad de autoridad de la Parroquia, si ustedes desean 

intervenir también pueden hacerlo como representantes también de la Parroquia, posterior al evento 

oficial, a partir de las 20h00 empezará a tocar la orquesta de Don Medardo y sus players. En esta parte 

nos han pedido que colaboremos en la organización de los emprendedores que van estar en la feria, la 

colocación de recipientes para la basura, ayudando a observar que no haya ningún desmán.  

Para el día domingo 19 de noviembre tendremos el VI festival del ceviche de pinchagua, se tiene 

previsto que inicie a las 10 am, participaran aproximadamente 36 emprendedores de los cuales el GAD 

municipal estableció un limite de 22, pero nosotros no íbamos a cerrar la oportunidad a otros 

emprendedores que nos solicitaron poder participar. El día de ayer 15 de noviembre el GAD municipal 

les brindo una capacitación a los emprendedores que estarán en el festival, donde asistió la compañera 

María del Carmen Aray en su calidad de presidenta de la comisión de Desarrollo productivo, siendo 

oportuna su presencia con los emprendedores. En esa socialización y capacitación se trataron algunos 

temas que le pido a la compañera que más adelante nos ponga en conocimiento.  

El GAD municipal apoyará con 25 carpas para los emprendedores que estarán ubicadas en la plaza 

cívica y en la parte diagonal a la iglesia, por la calle pichincha, en este punto nosotros debemos coordinar 

los espacios propicios para la colocación del stand de los emprendedores, para el restante de los 

emprendedores ya se esta gestionando para que también cuente con su carpa, el letrero que les 

identifique y exista uniformidad.  

Y la próxima semana, sábado 25 y domingo 26 tendremos el evento de la carrera ciclística “Ruta del 

coco, primera edición desafío Riochico”, donde el comité organizador nos pidió el apoyo en algunas 

cuestiones, el tema del escenario y amplificación ya se gestionó con el municipio, tenemos que 

organizar el tema de las bebidas, debemos promover una feria gastronómica-cultural los dos días, así 

como la participación de artistas locales. El día sábado se hará la entrega de kits a los competidores y 

el día domingo será la competencia. En este sentido Verónica les va a leer las sugerencias que se ha 

planteado, las cuales son discutibles y ustedes pueden ver que rol y su participación para esos días.  
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Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – Para el día sábado 18 de noviembre que será 

el acto simbólico de la colocación del tubo por el inicio de la construcción de la línea de conducción 

del proyecto triple AAA, para el señor Colombo Moreira deberá brindar apoyo en logística varia, en lo 

que se necesite y además deberá coordinar con los policías municipales y personal de control territorial 

para el control de vendedores ambulantes. Para Don Walter, en su calidad de administrador del convenio 

con Portoparques y sabe ser correcto en como tratar con la gente para que no haya desorden, le pedimos 

que se encargue del tema del orden, la limpieza, la colocación de los tanques para los residuos que se 

vayan a generar; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. - Los tanques los tengo yo y ese día yo los voy a 

colocar, el señor chinga quiere que el Alcalde lo vea trabajar, yo voy a ser de obrero del municipio ese 

día; 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Además, Don Walter quería pedirle que 

coordine con el Ing. Artemirez Vera de la empresa Hidalgo e Hidalgo, por el tema de la excavación que 

se hará para la colocación simbólica del tubo y quieren asegurarse de que en el momento que vayan a 

hacer ese trabajo no exista alguna tubería que vayan a dañar, el punto es diagonal a la casa parroquial, 

usted es la persona idónea para eso. Yo lo voy a poner en contacto con el Ing. Para que el día en que 

vayan a hacer la pequeña excavación, usted nos apoye con eso.  

Don Marlon, para ese día le pedimos que, nos apoye en tema de logística y todo lo que sea necesario; 

Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. - ¿En la noche?; Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán 

González. –Lo ideal es para todas las actividades que se tendrá ese día; Ing. Elida María Chávez 

Intriago. - ¿A qué hora ese día tú estás desocupado?; Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. -  Después 

de las 19h00; Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Todo es discutible; Ing. Elida 

María Chávez Intriago. -Muy bien, entonces Marlon nos apoyaría en la noche.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –A la Lcda. María del Carmen Aray, le pedimos 

que nos apoye con el tema de los emprendedores, que ellos presenten un buen producto, que se vea una 

buena imagen, que les de las directrices que sean necesarias para que todo se desarrolle de la mejor 

manera; Lcda. María del Carmen Aray Navia. -¿Eso es a las 16h00, verdad?; Secretaria Ing. 

Carmen Verónica Roldán González. –A partir de las 15h00. Eso es respecto de las actividades del 

día sábado; Ing. Elida María Chávez Intriago. -El día sábado yo estaré de la misma manera todo el 

día en esto.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Para el día domingo que es el festival del 

ceviche, lo mismo. Esto como lo organiza la Dirección de turismo del municipio, porque ellos van a 

poner 25 carpas, nosotros tenemos que ver con Don Walter y Colombito, que están inmersos en la parte 

del ordenamiento del territorio, debemos ver ¿cómo se va ubicar a los emprendedores que no están entre 

los 25 que determinó el municipio?; Ing. Elida María Chávez Intriago. -Hace una explicación del 
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croquis que le entregaron desde la dirección de turismo del municipio sobre como estarán ubicadas las 

carpas, de acuerdo al tipo de producto que venderá cada emprendedor, la colocación del escenario, pario 

de comidas y la ambulancia; Licda. María del Carmen Aray Navia. - ¿Cuándo está previsto ubicar 

las carpas?; 

 Ing. Elida María Chávez Intriago. -Las carpas las van a colocar el día domingo muy temprano, por 

el tema del baile que es el día sábado.  

Mañana si voy a requerir que me ayuden a establecer la ubicación de los puestos que como GAD 

Parroquial apoyaremos con las carpas y el letrero, deben estar presente para apoyar en el armado de las 

carpas el día domingo a primera hora; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. - Con el evento que tenemos 

Sra. Presidenta don Navia no debió haberse ido; Ing. Elida María Chávez Intriago. – Don Navia se 

ha quedado, pero el sábado no trabaja; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. -Mire todos somos libres 

de opinar, pero nosotros trabajamos por una institución, más allá de si nos corresponde o no trabajar x 

días;  

Licda. María del Carmen Aray Navia. - ¿Las carpas del municipio las arman ellos?; Ing. Elida María 

Chávez Intriago. –Si; Sr. Luis Colombo Moreira Macías. - ¿A qué hora debemos estar aquí?; Ing. 

Elida María Chávez Intriago. –A las 7 am debemos estar todos aquí. Mañana María del Carmen para 

que me ayude a dejar señalado y definiendo bien donde irán los puestos de los otros emprendedores; 

Hay que indicarle a la empresa EDUCAG que suspenda las clases del curso de enfermería el día sábado.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Para el día de la ruta del coco, me he centrado 

más en el tema del día domingo, como el GAD Parroquial va a colocar cinco puntos de hidratación, 

necesitamos que alguien este controlando, supervisando y coordinando con las personas que estarán en 

cada punto de hidratación, aquí le vamos a delegar al Sr. Colombo Moreira para que nos apoye en esas 

situaciones; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. - ¿Quiénes van estar?, yo digo que somos cinco 

vocales, y si son cinco puestos, deberá estar uno en cada punto, cada vocal puede estar en un punto; 

Ing. Elida María Chávez Intriago. - Yo no podría estar, porque debo estar coordinando todo acá; Sr. 

Luis Colombo Moreira Macías. - ¿En cada punto entregándole agua a los ciclistas?; Ing. Elida María 

Chávez Intriago. -Si, agua, gatores, porque los ciclistas solo pasan y se les entrega la bebida de 

hidratación;  

Ec. CPA Pilar Choez Sabando. - Inicialmente estaba la propuesta de don Walter, de que cada uno de 

los vocales este ubicado en un punto de hidratación, pero ¿qué tan factible es eso? Porque si estamos 

ubicados en un punto no podemos estar pendiente de las otras cosas que se requiere; Ing. Elida María 

Chávez Intriago. -El detalle es que yo puedo estar acá sola, pero necesito igual personas que estén 

apoyándome acá; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. -Si eso es algo sencillo, no entiendo por qué se 
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complican; Ing. Elida María Chávez Intriago. -Ni tan sencillo don Walter, ese día tendré que estar 

coordinando varias situaciones;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Si es que se acoge la propuesta de Don Walter, 

debe haber el compromiso de todos ustedes de qué van a estar y no van a dejar los puntos votados; Sr. 

Walter Arturo Bazurto Balda. – Es nuestro trabajo, haga un memorándum; Licda. María Del 

Carmen Aray Navia. - ¿Dónde van a estar ubicados los puntos de hidratación?; Secretaria Ing. 

Carmen Verónica Roldán González. –Aquí está la descripción de la ruta y donde estarán los puntos 

de hidratación de acuerdo a lo que ha definido el comité que organiza la carrera, el primer punto va 

estar en Valdez, el segundo punto estará por la entrada a la peregrina, el tercer punto estará en quebrada 

grande, el cuarto punto de hidratación va a estar en barranco blanco y el otro punto estará igual en 

barranco blanco.  

Ing. Elida María Chávez Intriago. -Hay dos rutas, una de 48km y otra de 21km; Licda. María Del 

Carmen Aray Navia. -Lo que debería tener el punto en barranco blanco es más bebidas; Ing. Elida 

María Chávez Intriago. -Si van a estar en los puntos, deben estar ahí y no se pueden mover por nada, 

hasta que termine la competencia y pase el último competidor. Por eso habíamos considerado que estén 

unos jóvenes y reconocerles algo a ellos por colaborarnos con esa parte. ¿Ustedes deciden?; Sr. Walter 

Arturo Bazurto Balda. –Dicen que desean trabajar, que quieren trabajar por el pueblo. Yo me puedo 

hacer muy cómodo y me siento a ver pasar la carrera, ustedes verán lo que hacen; Licda. María Del 

Carmen Aray Navia. -Yo sugiero que al menos en Valdez y en la entrada de la peregrina se pueda 

tener a otras personas allí hasta que conozcan el territorio, que sean de esos puntos;  

Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –¿Quién nos responde de lo que nosotros colocamos como GAD? 

¿quién nos responde por eso?, nosotros no podemos estar afuera de lo que hace el GAD Parroquial, 

siempre lo he dicho porque el GAD Parroquial somos nosotros. Yo tengo vehículo para trasladarme al 

lugar y todos tienen vehículo que se pueden movilizar; Ing. Elida María Chávez Intriago. – 

Sometámoslo a votación y que quede como resolución; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –A mi me 

da lo mismo si no se hace, no es un negocio particular mío; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -

Yo si insisto de que en Valdez y la entrada a la peregrina por cualquier situación que se presente, por 

ejemplo, en el punto de Valdez sea cercano a la gente de Valdez, imagínese estar en un lugar, 

supongamos que a mí me envían a Valdez y pase una situación x, no es lo mismo que cuando está 

alguien que conoce;  

 Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –Yo voy a Valdez, yo nací allá, yo soy Pichota a mucha honra; 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –En la entrada a la peregrina estará don Marlon; 

Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. - ¿Dónde queda ese punto?; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. 

–Eso es llegando a Rocafuerte, más adentro de Danzarín; Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. - ¿Y a 
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Quebrada grande quién quiere ir?; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -Porque no se lee toda la 

propuesta, porque nos estamos centrando en esta actividad, pero puede que en otra cosa se necesite otra 

persona, que nos lean todo y al final generamos las soluciones; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –

Cada quien de nosotros vera quien nos acompaña, yo me llevo un par de muchachos;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Para ese día también nos han pedido que se 

coloque los tanques para la basura, que haya personal de higiene y aseo y debemos hablar con los 

señores de los taxis porque la calle Juan Montalvo será en el punto de salida de los competidores y hay 

que mantener despejada esa calle; Ing. Elida María Chávez Intriago. –Ya el día sábado van a dejar 

señalizada las rutas y además de la entrega de kits el día sábado habrá los entrenamientos; Sr. Walter 

Arturo Bazurto Balda. – Yo me encargo de hablar con los taxistas, el día viernes ya los traslado a otro 

punto;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –A don Marlon lo íbamos a delegar para que 

nos apoye con el tema del armado de carpas y otras cuestiones que se necesita; A la Lcda. María Del 

Carmen nos apoyaría siendo maestra de ceremonia, que eso aún se lo está analizando y apoyarnos 

viendo que todo lo que nos corresponde hacer como GAD Parroquial el día del evento lo podamos hacer 

de la mejor manera.  

Nos han pedido que nosotros impulsemos la feria gastronómica-cultural para el evento, debemos de 

cuidar todos los detalles posibles y con el objeto de resaltar las bondades de los productos que ofrecerán 

nuestros emprendedores, ver el tema de la programación para los dos días, la participación de los 

artistas; Ing. Elida María Chávez Intriago. –Yo estoy directamente inmersa en todas las actividades 

y estaré apoyándoles en todo; Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Lo que se ha 

manifestado es lo que está considerado, ustedes analicen y tomen una decisión;  

Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –Una sugerencia al respecto, los puntos de hidratación deberían 

estar acompañados de un gerdamen, no por miedo, pero se debería solicitar al destacamento el 

acompañamiento en cada punto, como sugerencia, sino me da igual, porque todo el mundo va a llegar 

es a pedir, la gente cree que eso es para regalar. Usted cree que poniendo a un muchacho en un puesto 

de esos en el momento en que pase el ciclista ya no tiene hidratación; Sr. Marlon Elpidio Carreño 

Giler. - ¿Qué bebidas se les va a dar?; Ing. Elida María Chávez Intriago. –Agua y gatore; Sr. Walter 

Arturo Bazurto Balda. –¡Y coco, porque es la ruta del coco!;  

Ing. Elida María Chávez Intriago. –Si, estamos considerando hacerle en la premiación entregarles un 

coco a los ganadores, ¿Cuántos cocos tenemos considerado para los ganadores?; Tesorera Ec. Pilar 

Choez Sabando. – unos 80; Sr. Luis Colombo Moreira Macías. – Me indican cuantos cocos se 

necesitan, yo puedo traer en mi camioneta; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -La organización 
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de la ruta del coco tiene que haber sacado un plan de contingencias; Ing. Elida María Chávez Intriago. 

–Claro que sí; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -Y dentro de ese plan de contingencias tiene 

que estar lo que Don Walter manifestaba del tema de la seguridad en los puntos de hidratación; Sr. 

Marlon Elpidio Carreño Giler. -Y si en lugar de agua, se entrega una botellita de agua de coco y el 

gatore; 

 Licda. María Del Carmen Aray Navia. -Pida el plan de contingencias porque ese es su respaldo ante 

cualquier cosa y hasta para hacer seguimiento; Ing. Elida María Chávez Intriago. –Claro que sí, 

vamos avanzando en las decisiones, para el día sábado todos están de acuerdo con las actividades que 

se les ha designado; Sr. Luis Colombo Moreira Macías. - Sí; Ing. Elida María Chávez Intriago. –

El día domingo estamos todos aquí en la mañana para el armado de las carpas, para la próxima semana 

si debemos estar más comprometidos porque estamos directamente inmersos en el tema de la 

organización;  

Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –¿Quién va a manejar el bar del baile?; Ing. Elida María Chávez 

Intriago. –No va a ver bar; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –¿Y cómo va a ser un baile sin bebida?; 

Ing. Elida María Chávez Intriago. –La gente puede colocarse quizás porque es inevitable las ventas 

ambulantes; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -Yo creo que a los emprendedores del sábado les 

va a ir mejor que a los del festival del ceviche de pinchagua;  

Sr. Marlon Elpidio Carreño Giler. - ¿No está permitido bebidas alcohólicas?; Licda. María Del 

Carmen Aray Navia. – No, es que es baile público; Ing. Elida María Chávez Intriago. –El día 

domingo debemos estar 07h00 de la mañana compañeros, de ahí el próximo fin de semana de igual 

manera, debemos indicar a los emprendedores que los que puedan traigan sus carpas, hay que hacer una 

socialización con ellos; compañeros retomemos con el tema de los puntos de hidratación, es muy 

complejo, vamos a necesitar gente ahí y además todo el tema de la logística; Sr. Walter Arturo 

Bazurto Balda. –A nosotros déjenos donde estamos, busque cargadores; Ing. Elida María Chávez 

Intriago. –¿Cargadores de?; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –A los cargadores que quieren 

trabajar, a ellos contrátelos, quieren que el Alcalde los vea, póngalos, nosotros vamos a donde no nos 

ve el Alcalde;  

Ing. Elida María Chávez Intriago. –Entonces quedamos de la siguiente manera, Don Walter va estar 

el punto de hidratación de Valdez; Colombito estará en Barranco Blanco; Marlon estará en Quebrada 

grande y para el punto de la entrada de la peregrina si se pondría a otra persona, indíqueles la descripción 

de la ruta; Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Les voy a leer la descripción de la 

ruta:  
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RUTA EL DESAFÍO 48 KILÓMETROS 

# 
 

DESCRIPCIÓN 

 

PUNTO 

 

INDICACIÓN 

 

KM 

1 
Inicio la calle Juan Montalvo en dirección 

norte 

Parque Principal de 

Riochico 
 

 

 

 

0.0 

2 Giro hacia la izquierda 
Bajada puente San 

Vicente 

 

 

 

0.4 

 

3 

Continuar derecho en vía a El Tomatal. 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los ciclistas viren hacia la derecha 

 

Altar San Vicente 

 

 

 

 

0.5 

 

4 

Giro hacia la derecha. 

 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los ciclistas sigan derecho 

 

Cartel “Comunidad El 

Tomatal” 

 

 

 

 

2.1 

 

5 

Continuar derecho vía Laureles. 

En este punto es necesario el cierre vial ya que 

hay tráfico de motos y vehículos 

Intersección 4 

Esquinas 

Cartel “Los Laureles” 

 

 

 

3.0 

 

 

 

6 

Bifurcación de rutas 48 y 21 Km 

Se ubicará un aviso de señalización indicando 

la división de las rutas. 

Los participantes de la ruta de 48 Km deben 

seguir derecho 

 

 

 

Los Laureles 

 

 

 

 

 

 

4.5 

7 

Giro hacia la derecha 

Inicio de la primera subida 
Maracuyá paralela 

 

 

 

6.0 

8 

PUNTO DE HIDRATACIÓN # 1 

Final primera subida 
Valdéz 

 

 

8.5 

 

 

9 

Giro hacia la derecha 

En este punto ubicaremos un personal para evitar 

que los participantes giren hacia la izquierda 

 

 

El Danzarín 

 

 

 

 

 

10.0 

10 Giro hacia la derecha 3 Charcos  

 

 

12.0 
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 En este punto ubicaremos un personal para 

evitar que los participantes giren hacia la 

izquierda 

   

 
 

11 

Giro hacia la derecha 

En este punto ubicaremos un personal para 

evitar que los participantes giren hacia la 

izquierda 

 
150 metros de la 

principal 

 

 
 

 
 

17.0 

12 
Giro hacia la derecha 

PUNTO DE HIDRATACIÓN # 2 
Entrada a La 

Peregrina 

 
 19.0 

 
 
 

13 

Giro hacia la izquierda 

En este punto ubicaremos un personal para 

evitar que los participantes giren hacia la 

derecha 

Inicio de la segunda subida 

 
 
 
El Cardón 

 
 

 
 

 
 
 

25.0 

 
 

14 

Giro hacia la derecha 

En este punto ubicaremos un personal para 

evitar que los participantes giren hacia la 

izquierda 

 
 
Ruta veredal 

 

 
 

 
 

26.5 

15 
PUNTO DE HIDRATACIÓN # 3 

Final segunda subida 
Quebrada Grande 

 
 
 

 
27.0 

16 
Continuar derecho. 

En este punto es la unión de las dos rutas 
El Guayaco 

 
 
 
 
 

 

33.0 

 
 

17 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los participantes giren hacia la 

derecha y/o sigan derecho 

 
 
Entrada Los Ebanitos 

 
 

 

 
 

33.5 

 
18 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los participantes sigan derecho 

Entrada Barranco 

Blanco 

 
 

 
36.0 

19  
PUNTO DE HIDRATACIÓN # 4 

Barranco Blanco  
 
 

37.5 
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20 

Continuar derecho. 

En este punto es necesario el cierre vial ya 

que hay tráfico de motos y vehículos 

4 Esquinas “Los 

Quema Ríos” 

 
 
 
 

 

 
39.0 

 
 

21 

Giro hacia la derecha 

En este punto es necesario el cierre vial ya 

que los participantes llegarán a la vía 

principal 

 
 
Rancho Bonanza 

 

 
 

 
 

41.0 

 
 

22 

Giro hacia la derecha 

En este punto los participantes bajarán 6 

escalones. Podrán hacerlo sobre la 

bicicleta o con ella en la mano 

 
 
Puente Pimpiguasí 

 

 
 

 
 

43.0 

 
23 

Giro hacia la derecha 

En este punto los participantes subirán y 

cruzarán el puente colgante 

 
Puente La Balsita 

 
 

 
 

45.5 

 
24 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los participantes sigan derecho 

 
La Balsita 

 
 

 
46.0 

 
25 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial para 

evitar que los participantes sigan derecho 

 
San Vicente  

 
 

47.5 

26 
META 

Calle Juan Montalvo 
Parque principal de 

Riochico 

 
 48.0 

RUTA A FUEGO 21 
KILÓMETROS 

#  
DESCRIPCIÓN 

 
PUNTO 

 
INDICACIÓ

N 
 

KM 

1 Inicio la calle Juan Montalvo en 

dirección norte 

Parque Principal de 

Riochico 

 
 0.0 

2 Giro hacia la izquierda Bajada puente San 

Vicente 

 
 0.4 
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3 

Continuar derecho en vía a El Tomatal. 

En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los ciclistas viren hacia la 

derecha 

 
Altar San Vicente 

 
 

 
 

0.5 

 
4 

Giro hacia la derecha. 

 
En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los ciclistas sigan derecho 

 
Cartel “Comunidad El 

Tomatal” 

 
 

 
 

2.1 

 
5 

Continuar derecho vía Laureles. 

En este punto es necesario el cierre vial 

ya que hay tráfico de motos y vehículos 

Intersección 4 

Esquinas 

Cartel “Los Laureles” 

 
 
 
 

 

 
3.0 

 
 
 

6 

Bifurcación de rutas 48 y 21 Km 

Se ubicará un aviso de señalización 

indicando la división de las rutas. 

Los participantes de la ruta de 21 Km 

deben girar a la izquierda 

 
 
 
Los Laureles 

 
 

 
 

 
 
 

4.5 

7 
Giro hacia la derecha. 

En este punto es la unión de las dos rutas 
El Guayaco 

 
 
 

 

6.0 

 
 

8 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los participantes giren hacia 

la derecha y/o sigan derecho 

 
 
Entrada Los Ebanitos 

 
 

 

 
 

6.5 

 
9 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los participantes sigan 

derecho 

Entrada Barranco 

Blanco 

 
 

 
9.0 

 

10 PUNTO DE HIDRATACIÓN # 1 Barranco Blanco  
 

 

10.5 

 
11 

Continuar derecho. 

En este punto es necesario el cierre vial 

ya que hay tráfico de motos y vehículos 

4 esquinas “Los 

Quema Ríos” 

 
 
 
 

 

 
12.0 

 
 

12 

Giro hacia la derecha 

En este punto es necesario el cierre vial 

ya que los participantes llegarán a la vía 

principal 

 
 
Rancho Bonanza 

 

 
 

 
 

14.0 



GOBIERNO PARROQUIAL AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO DE RIOCHICO 

 
 

14 
 

 
 

13 

Giro hacia la derecha 

En este punto los participantes bajarán 6 

escalones. Podrán hacerlo sobre la 

bicicleta o con ella en la mano 

 
 
Puente Pimpiguasí 

 

 
 

 
 

16.0 

 
14 

Giro hacia la derecha 

En este punto los participantes subirán y 

cruzarán el puente colgante 

 
Puente La Balsita 

 
 

 
 

18.5 

 
15 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los participantes sigan 

derecho 

 
La Balsita 

 
 

 
19.0 

 
16 

Giro hacia la izquierda 

En este punto es necesario el cierre vial 

para evitar que los participantes sigan 

derecho 

 
San Vicente  

 
 

20.5 

17 
META 

Calle Juan Montalvo 
Parque principal de 

Riochico 

 
 
 

 

21.0 

 

 

Licda. María Del Carmen Aray Navia. - Está segunda ruta nos pertenece básicamente, porque está 

solo en Riochico; Ing. Elida María Chávez Intriago. - Esas son las rutas y está ya determinado los 

puntos de hidratación; Sr. Luis Colombo Moreira Macías. - Explíqueles bien sobre los quince dólares, 

que no es que se les va a pagar; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. - Los vocales no cobran, para eso 

nos paga el estado; Ing. Elida María Chávez Intriago. -La idea es ahorrar recursos; quedamos claros 

con los puntos de hidratación y está el compromiso de cada uno de nosotros. Continuamos con el 

siguiente punto compañeros 

Quinto.- Asuntos 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – en el siguiente punto del orden del día tenemos 

asuntos varios; Ing. Elida María Chávez Intriago. -Respecto del evento del día sábado dónde habrá 

la presencia de una orquesta, el tema del bar, si alguien desea ubicarse lo debe gestionar con el 

municipio; Licda. María Del Carmen Aray Navia. -Los emprendedores que estarán en la feria del día 

sábado, para la hora del baile ya les deben haber retirado las carpas; Ing. Elida María Chávez Intriago. 

-Si eso ya está coordinado, la feria será desde las 15h00 hasta las 19h00, con opción de extenderse por 

no más de una hora, es decir hasta las 20h00; Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. -Yo pregunto, a la 
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gente que va a estar no les van a dar mesas, sillas, ¿va a ser un baile de qué?; Ing. Elida María Chávez 

Intriago. -Eso lo organizan desde la empresa que ejecuta el Plan Triple AAA.  

Sexto.- Clausura 

Ing. Elida María Chávez Intriago. -Compañeros habiendo tratado todos los puntos contemplados en 

el orden del día, siendo las dieciocho horas con veintiún minutos doy por clausurada la sesión. 

Muchísimas gracias compañeros.  

 

Firmando en unidad de acto con la secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González, quién lo certifica: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Elida María Chávez Intriago Mgs. 

PRESIDENTA 

 

Ing. Carmen Verónica Roldán González 

SECRETARIA 
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